

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: александр

Возраст: 39

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.01.2009 10:09:00

формирования заключения врача: 07.01.2009 10:46:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/165597/answer/165598>



Заключение врача

Здравствуйте, Александр!

По поводу эрекции. Такое иногда случается у молодых людей. Главное - не паниковать. Вам поможет прием какого-нибудь одного из препаратов: Виагра, Левитра или Сиалис, непосредственно перед контактом. Длительно употреблять их не надо, достаточно 3 - 4 раза перед каждым контактом, потом должно все наладиться и без них. Принимать любой из этих препаратов строго после очной консультации уролога или андролога.

По поводу белого сального вещества. Это смегма.

Вам надо обратиться к дерматовенерологу или урологу по месту жительства. Желательно сдать: общий мазок и мазок на инфекции, передаваемые половым путем.

Это мало похоже на простатит. НО, чтобы его исключить, сдайте также анализ секрета простаты.

С уважением, Константин В. Головченко.